Treść uzgodnień wynikających z umowy o współadministrowanie, które zostaną przekazane podmiotom danych

Strony wspólnie ustalają, że podmiotom danych zostanie przekazana treść uzgodnień w następującej postaci:

Uprzejmie informujemy, że pomiędzy Współadministratorami: 
PVE Development spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą  w Bydgoszczy (kod pocztowy 85-065 Bydgoszcz) przy ul. Jana Karola Chodkiewicza 7/1C, wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS: 0000950554, której dokumentacja jest przechowywana przez Sąd Rejonowy w Bydgoszczy, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, posiadająca NIP: 9671453182 i REGON: 52123504, o kapitale zakładowym w wysokości: 200 000,00 zł, zwana dalej Współadministratorem I oraz
PVE Construction spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą  w Bydgoszczy (kod pocztowy 85-236 Bydgoszcz) przy ul. Grunwaldzkiej 4/10, wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS: 0000738954, której dokumentacja jest przechowywana przez Sąd Rejonowy w Bydgoszczy, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, posiadająca NIP: 9671421070 i REGON: 380666813, o kapitale zakładowym w wysokości: 200 000,00 zł, zwana dalej Współadministratorem II,
PRO VENTO ENERGIA spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bydgoszczy (kod pocztowy 85-236) przy ul. Grunwaldzkiej 4/10, REGON: 362312466, NIP: 8393181970, wpisana do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Bydgoszczy, Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, nr KRS: 0000572395, zwana dalej Współadministratorem III,

została zawarta umowa o współadministrowanie Pani/Pana danymi osobowymi. Oznacza to, że każdy z tych podmiotów przetwarza Pani/Pana dane osobowe w uzgodnionym zakresie. 

Współadministrator I jest odpowiedzialny za:
a) zapewnienie spełnienia obowiązku informacyjnego wobec podmiotów danych;
b) zapewnienie wykonywania praw przysługujących podmiotom danych;
c) stosowanie odpowiednich środków organizacyjnych i technicznych w celu zapewnienia integralności, poufności i dostępności Twoich danych osobowych;
d) powierzanie przetwarzania Twoich danych osobowych podmiotom przetwarzającym w imieniu Współadministratorów;
e) obsługę incydentów związanych z bezpieczeństwem danych osobowych;
f) zawiadamianie Prezesa Urzędu Ochrony Danych o naruszeniu ochrony danych;
g) zawiadamianie Pani/Pana o naruszeniu ochrony Pani/Pana danych osobowych. 



[bookmark: _GoBack]Współadministrator II jest odpowiedzialny za:
a) stosowanie odpowiednich środków organizacyjnych i technicznych w celu zapewnienia integralności, poufności i dostępności Pani/Pana danych osobowych;
b) [bookmark: _Hlk106096824]udzielanie Współadministratorowi I wszelkiej pomocy przy realizacji praw podmiotów danych oraz obsłudze incydentów związanych z bezpieczeństwem danych osobowych.

[bookmark: _Hlk106096854]Współadministrator III jest odpowiedzialny za:
a) stosowanie odpowiednich środków organizacyjnych i technicznych w celu zapewnienia integralności, poufności i dostępności Pani/Pana danych osobowych;
b) udzielanie Współadministratorowi I wszelkiej pomocy przy realizacji praw podmiotów danych oraz obsłudze incydentów związanych z bezpieczeństwem danych osobowych.

Niezależnie od powyższego podziału obowiązków, każdy ze Współadministratorów odpowiada wobec Pani/Pana tak za samo za należyte i zgodne z prawem przetwarzanie danych osobowych. 

Swoje prawa związane z Pani/Pana danymi osobowymi może Pani/Pan zrealizować poprzez zgłoszenie żądania wykonania prawa do Współadministratora I. Aby ułatwić Pani/Panu wykonanie praw, Współadministratorzy wyznaczyli punkt kontaktowy — dostępny pod adresem e-mail: biuro@proventoenergia.pl.

Niezależnie jednak od tych ustaleń i wyznaczenia punktu kontaktowego, może Pani/Pan zrealizować swoje prawa wobec każdego ze Współadministratorów (wtedy we własnym zakresie przekażemy Pani/Pana żądanie do właściwego podmiotu). 


